
Πανελλαδική έρευνα γνώμης – κοινωνική έρευνα

Διάστημα Συλλογής Στοιχείων: 11/03/2022 - 15/03/2022



Συνοπτική ταυτότητα έρευνας
• Εταιρία: R.P. REALPOLLS LTD
• Εντολέας: Εφημερίδα One Voice
• Τύπος έρευνας: Τηλεφωνική (μηνύματα σε κινητά τηλέφωνα με τυχαία δειγματοληψία και χρήση κωδικών

μιας χρήσης) με χρήση δομημένου ερωτηματολογίου.
• Γεωγραφική Περιοχή: Πανελλαδική
• Διάστημα Συλλογής Στοιχείων: 11-15 Μαρτίου 2023
• Σύνολο δείγματος: 2009 άτομα 17 ετών και άνω
• Μέγιστο  δειγματοληπτικό σφάλμα (υπολογίστηκε με  την τεχνική bootstrap): ±2,0% με διάστημα 

εμπιστοσύνης 95% 
• Μεταβλητές στάθμισης: Ηλικία, Φύλο, Εκλογική Περιφέρεια, Ψήφος στης Εθνικές Εκλογές του 2019
• Μέθοδος στάθμισης: Raking πολλαπλών μεταβλητών με βάση τα πρότυπα και τους αλγορίθμους της 

American National Elections Studies (ANES, https://electionstudies.org/ )
• Μέθοδος εκτίμηση εκλογικής επιρροής LightGBM Classification, Ακρίβεια άνω του 91%)
• Ιστότοπος εταιρείας: www.realpolls.eu
• Αριθμός πρωτοκόλλου κοινοποίησης στο ΕΣΡ: 3428/10-6-2021
• Η έρευνα διενεργήθηκε σύμφωνα με τους κανόνες της ESOMAR. Η συλλογή και επεξεργασία των δεδομένων 

έγινε σε συνεργασία και με την χρήση τεχνολογιών της εταιρίας Forstat Techonologies ( www.forstat.gr ) . 

https://electionstudies.org/
http://www.realpolls.eu/
http://www.forstat.gr/
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Προς τη σωστή κατεύθυνση Προς τη λάθος κατεύθυνση ΔΓ/ΔΑ

Πιστεύετε ότι η χώρα οδεύει:
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Θλίψη Οργή Απογοήτευση Φόβος Ανασφάλεια Ελπίδα Συγκίνηση ΔΓ/ΔΑ

Ποιο είναι το συναίσθημα που κυριαρχεί μέσα σας αυτές τις μέρες;
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Έγκλημα Ατύχημα ΔΓ/ΔΑ

Πώς θα χαρακτηρίζατε το τραγικό δυστύχημα στα Τέμπη;
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Σίγουρα Ναι Μάλλον Ναι Μάλλον Όχι Σίγουρα Όχι ΔΓ/ΔΑ

Πιστεύετε ότι μετά το δυστύχημα στα Τέμπη, η κυβέρνηση πρέπει να αποδοκιμαστεί
στις εκλογές;
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Σε ανθρώπινο λάθος
Σε κακή κυβερνητική διαχείριση
Σε χρόνιες αδυναμίες του πολιτικού συστήματος
ΔΓ/ΔΑ

Κατά τη γνώμη σας, πού οφείλεται περισσότερο το δυστύχημα στα Τέμπη;  
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Η κυβέρνηση της ΝΔ 2019-2023 Η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ 2015-2019 Όλες οι κυβερνήσεις των τελευταίων
ετών

ΔΓ/ΔΑ

Ποιος πιστεύετε ότι ευθύνεται περισσότερο για τις σημερινή κακή κατάσταση των
σιδηροδρόμων;  
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Ήταν πράξη ευθύνης Ήταν το λιγότερο που έπρεπε να
κάνει

Ήταν υποκριτική Δεν ήταν απαραίτητη ΔΓ/ΔΑ

Πώς κρίνετε την παραίτηση του υπουργού Κ. Καραμανλή;
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Απαράδεκτο Κατανοητό Αδιάφορο ΔΓ/ΔΑ

Πώς κρίνετε το ενδεχόμενο ο Κ. Καραμανλής να ξαναείναι υποψήφιος βουλευτής με τη
ΝΔ;  
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Σοβαρή και υπεύθυνη Περισσότερο μετριοπαθή από όσο θα
έπρεπε

Επιχειρεί την πολιτική εκμετάλλευση
του δυστυχήματος

ΔΓ/ΔΑ

Πώς κρίνετε την στάση του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ στο ζήτημα των Τεμπών;  
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Άνετα Μέτρια Δύσκολα ΔΓ/ΔΑ

Πώς τα βγάζετε πέρα οικονομικά;
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Είμαι γενικά ικανοποιημένος Δεν ικανοποίησε τις προσδοκίες μου

Ήταν μια κακή κυβέρνηση ΔΓ/ΔΑ

Μετά από 4 χρόνια κυβέρνησης Μητσοτάκη μπορείτε να πείτε ότι..
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Συμφωνώ με την ουσία τους και με τη διατύπωσή τους
Συμφωνώ με την ουσία τους, αλλά διαφωνώ με τη διατύπωσή τους
Διαφωνώ και με την ουσία τους και με τη διατύπωσή τους
ΔΓ/ΔΑ

Ποια είναι η γνώμη σας για τις δημόσιες τοποθετήσεις του Π. Πολάκη;
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Η σημερινή κυβέρνηση της ΝΔ Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ 2015-2019

Όλες οι κυβερνήσεις των τελευταίων ετών ΔΓ/ΔΑ

Ποιά κυβέρνηση πιστεύετε ότι έχει υπηρετήσει περισσότερο τις πελατειακές
σχέσεις;  
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Τον Κυριάκο Μητσοτάκη Τον Αλέξη Τσίπρα Κανέναν από τους δύο ΔΓ/ΔΑ

Μεταξύ Κ. Μητσοτάκη και Α. Τσίπρα ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για πρωθυπουργό;



17,6

26,850,9

4,7

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης Ο Αλέξης Τσίπρας Κανένας από τους δύο ΔΓ/ΔΑ

[Ασυμβίβαστος με τα συμφέροντα] Μεταξύ Κ. Μητσοτάκη και Α. Τσίπρα ποιος θεωρείτε
ότι είναι περισσότερο:
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Ο Κυριάκος Μητσοτάκης Ο Αλέξης Τσίπρας Κανένας από τους δύο ΔΓ/ΔΑ

[Αποτελεσματικός στη διαχείριση προβλημάτων] Μεταξύ Κ. Μητσοτάκη και Α. Τσίπρα
ποιος θεωρείτε ότι είναι περισσότερο:
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Ο Κυριάκος Μητσοτάκης Ο Αλέξης Τσίπρας Κανένας από τους δύο ΔΓ/ΔΑ

[Αξιόπιστος και συνεπής στις εξαγγελίες του ] Μεταξύ Κ. Μητσοτάκη και Α. Τσίπρα
ποιος θεωρείτε ότι είναι περισσότερο:
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Ο Κυριάκος Μητσοτάκης Ο Αλέξης Τσίπρας Κανένας από τους δύο ΔΓ/ΔΑ

[Ακέραιος με το δημόσιο χρήμα] Μεταξύ Κ. Μητσοτάκη και Α. Τσίπρα ποιος θεωρείτε
ότι είναι περισσότερο:
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Ο Κυριάκος Μητσοτάκης Ο Αλέξης Τσίπρας Κανένας από τους δύο ΔΓ/ΔΑ

[Κοντά στους πολίτες] Μεταξύ Κ. Μητσοτάκη και Α. Τσίπρα ποιος θεωρείτε ότι είναι
περισσότερο:
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Ο Κυριάκος Μητσοτάκης Ο Αλέξης Τσίπρας Κανένας από τους δύο ΔΓ/ΔΑ

[Ικανός στη διαχείριση της οικονομίας] Μεταξύ Κ. Μητσοτάκη και Α. Τσίπρα ποιος
θεωρείτε ότι είναι περισσότερο:
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Ο Κυριάκος Μητσοτάκης Ο Αλέξης Τσίπρας Κανένας από τους δύο ΔΓ/ΔΑ

[Έχει ηγετικά προσόντα] Μεταξύ Κ. Μητσοτάκη και Α. Τσίπρα ποιος θεωρείτε ότι
είναι περισσότερο:
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Ο Κυριάκος Μητσοτάκης Ο Αλέξης Τσίπρας Κανένας από τους δύο ΔΓ/ΔΑ

[Εκφράζει το μεσαίο χώρο] Μεταξύ Κ. Μητσοτάκη και Α. Τσίπρα ποιος θεωρείτε ότι
είναι περισσότερο:
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Ο Κυριάκος Μητσοτάκης Ο Αλέξης Τσίπρας Κανένας από τους δύο ΔΓ/ΔΑ

[Επιλέγει καλύτερους συνεργάτες] Μεταξύ Κ. Μητσοτάκη και Α. Τσίπρα ποιος
θεωρείτε ότι είναι περισσότερο:
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Ο Κυριάκος Μητσοτάκης Ο Αλέξης Τσίπρας Κανένας από τους δύο ΔΓ/ΔΑ

[Σέβεται τις δημοκρατικές αρχές] Μεταξύ Κ. Μητσοτάκη και Α. Τσίπρα ποιος
θεωρείτε ότι είναι περισσότερο:
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Η ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Μου είναι αδιάφορο ΔΓ/ΔΑ

Μεταξύ ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, ποιο από τα δύο κόμματα θα σας ενοχλούσε περισσότερο να
κερδίσει τις επόμενες βουλευτικές εκλογές;
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ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Κανένα από τα δύο ΔΓ/ΔΑ

Μεταξύ ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, ποιο από τα δύο κόμματα θα θέλατε περισσότερο να
κερδίσει τις επόμενες εκλογές έστω και με μια ψήφο διαφορά;
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Η ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Ο ΣΥΡΙΖΑ Κανένα από τα δύο ΔΓ/ΔΑ

Ανεξάρτητα από τις κομματικές σας προτιμήσεις, αν είχαμε αύριο βουλευτικές
εκλογές, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα κέρδιζε;



20,2

73,8

6,1

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Ναι Όχι Δεν απαντώ

Έχει αλλάξει η πρόθεση ψήφου σας μετά το δυστύχημα στα Τέμπη;
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Τίποτα από τα 
παραπάνω
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Γενικά θεωρείτε καλύτερη προοπτική τη συγκρότηση...
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Εάν σήμερα είχαμε βουλευτικές εκλογές, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;
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Εκτίμηση εκλογικής επιρροής (Πρόβλεψη αποτελέσματος με χρήση μηχανικής μάθησης και 
κατανομή αναποφάσιστων στο κοινοβουλευτικό τόξο.)



Εκτίμηση εκλογική επιρροής: Αριθμητικός Υπολογισμός σφαλμάτων 

Υπολογισμός σφαλμάτων για διάστημα εμπιστοσύνης 95% ανά πολιτικό κόμμα με την τεχνική bootstrap (10.000 
επαναδειγματολειψίες με αντικατάσταση, στάθμιση με φύλο, ηλικία, προηγούμενη ψήφο, περιφέρεια κατοικίας)

Κόμματα Ποσοστά % άνω όριο σφάλματος κάτω όριο σφάλματος ελάχιστα % μέγιστα %

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 28,3 2,0 -2,0 26,2 30,3
ΣΥΡΙΖΑ 24,7 2,0 -1,9 22,7 26,6
ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ 12,3 1,5 -1,5 10,9 13,8
ΚΚΕ 11,1 1,4 -1,4 9,7 12,6
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 4,1 0,9 -0,9 3,2 5,0
ΜΕΡΑ25 6,2 1,1 -1,1 5,1 7,3
Άλλο κόμμα 13,3 1,5 -1,5 11,8 14,9
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Άλλο κόμμα

Λευκό - Άκυρο

Έχω δικαίωμα ψήφου αλλά δεν θα ψηφίσω

Δεν έχω αποφασίσει

ΔΓ/ΔΑ

Έγκλημα

Ατύχημα

ΔΓ/ΔΑ

Πώς θα χαρακτηρίζατε το τραγικό δυστύχημα στα Τέμπη;  ----- Εάν σήμερα είχαμε
βουλευτικές εκλογές, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;



0,4

67,1

18,9

22,2

13,2

35

11,8

0

9,8

16,8

6,9

9,5

0

5,2

1,2

0

0

3

0

0

0,3

0

89,6

32,8

75,7

76,7

86,8

65

85,2

100

89,3

82,2

90,7

0,5

0,1

0,2

0

0

0

0

0

0,9

0,7

2,4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΜΕΡΑ25
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Λευκό - Άκυρο

Έχω δικαίωμα ψήφου αλλά δεν θα ψηφίσω

Δεν έχω αποφασίσει

ΔΓ/ΔΑ

Η κυβέρνηση της  ΝΔ 2019-2023

Η κυβέρνηση του  ΣΥΡΙΖΑ 2015-2019

Όλες οι κυβερνήσεις  των τελευταίων ετών

ΔΓ/ΔΑ

Ποιος πιστεύετε ότι ευθύνεται περισσότερο για τις σημερινή κακή κατάσταση των
σιδηροδρόμων;  ----- Εάν σήμερα είχαμε βουλευτικές εκλογές, εσείς ποιο κόμμα
θα ψηφίζατε;
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Άλλο κόμμα

Λευκό - Άκυρο

Έχω δικαίωμα ψήφου αλλά δεν θα ψηφίσω

Δεν έχω αποφασίσει

ΔΓ/ΔΑ

Ήταν πράξη ευθύνης

Ήταν το λιγότερο που έπρεπε να κάνει

Ήταν υποκριτική

Δεν ήταν απαραίτητη

ΔΓ/ΔΑ

Πώς κρίνετε την παραίτηση του υπουργού Κ. Καραμανλή;  ----- Εάν σήμερα είχαμε
βουλευτικές εκλογές, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΜΕΡΑ25

Άλλο κόμμα

Λευκό - Άκυρο

Έχω δικαίωμα ψήφου αλλά δεν θα ψηφίσω

Δεν έχω αποφασίσει

ΔΓ/ΔΑ

Απαράδεκτο

Κατανοητό

Αδιάφορο

ΔΓ/ΔΑ

Πώς κρίνετε το ενδεχόμενο ο Κ. Καραμανλής να ξαναείναι υποψήφιος βουλευτής με τη
ΝΔ;  ----- Εάν σήμερα είχαμε βουλευτικές εκλογές, εσείς ποιο κόμμα θα
ψηφίζατε;
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ΜΕΡΑ25

Άλλο κόμμα

Λευκό - Άκυρο

Έχω δικαίωμα ψήφου αλλά δεν θα ψηφίσω

Δεν έχω αποφασίσει

ΔΓ/ΔΑ

Σε ανθρώπινο  λάθος

Σε κακή  κυβερνητική  διαχείριση

Σε χρόνιες  αδυναμίες του  πολιτικού  συστήματος

ΔΓ/ΔΑ

Κατά τη γνώμη σας, πού οφείλεται περισσότερο το δυστύχημα στα Τέμπη;  -----
Εάν σήμερα είχαμε βουλευτικές εκλογές, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;
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ΜΕΡΑ25

Άλλο κόμμα

Λευκό - Άκυρο

Έχω δικαίωμα ψήφου αλλά δεν θα ψηφίσω

Δεν έχω αποφασίσει

ΔΓ/ΔΑ

Σοβαρή και υπεύθυνη

Περισσότερο  μετριοπαθή από όσο  θα έπρεπε

Επιχειρεί  την πολιτική  εκμετάλλευση του δυστυχήματος

ΔΓ/ΔΑ

Πώς κρίνετε την στάση του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ στο ζήτημα των Τεμπών;  ----- Εάν σήμερα
είχαμε βουλευτικές εκλογές, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΜΕΡΑ25

Άλλο κόμμα

Λευκό - Άκυρο

Έχω δικαίωμα ψήφου αλλά δεν θα ψηφίσω

Δεν έχω αποφασίσει

ΔΓ/ΔΑ

Θλίψη

Οργή

Απογοήτευση

Φόβος

Ανασφάλεια

Ελπίδα

Συγκίνηση

ΔΓ/ΔΑ

Ποιο είναι το συναίσθημα που κυριαρχεί μέσα σας αυτές τις μέρες;  ----- Εάν
σήμερα είχαμε βουλευτικές εκλογές, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;
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ΜΕΡΑ25

Άλλο κόμμα

Λευκό - Άκυρο

Έχω δικαίωμα ψήφου αλλά δεν θα ψηφίσω

Δεν έχω αποφασίσει

ΔΓ/ΔΑ

Προς τη σωστή  κατεύθυνση

Προς τη λάθος  κατεύθυνση

ΔΓ/ΔΑ

Πιστεύετε ότι η χώρα οδεύει:  ----- Εάν σήμερα είχαμε βουλευτικές εκλογές,
εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΜΕΡΑ25

Άλλο κόμμα

Λευκό - Άκυρο

Έχω δικαίωμα ψήφου αλλά δεν θα ψηφίσω

Δεν έχω αποφασίσει

ΔΓ/ΔΑ

Είμαι γενικά ικανοποιημένος

Δεν ικανοποίησε τις προσδοκίες μου

Ήταν μια κακή κυβέρνηση

ΔΓ/ΔΑ

Μετά από 4 χρόνια κυβέρνησης Μητσοτάκη μπορείτε να πείτε ότι..  ----- Εάν
σήμερα είχαμε βουλευτικές εκλογές, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;
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ΜΕΡΑ25

Άλλο κόμμα

Λευκό - Άκυρο

Έχω δικαίωμα ψήφου αλλά δεν θα ψηφίσω

Δεν έχω αποφασίσει

ΔΓ/ΔΑ

Η σημερινή κυβέρνηση της ΝΔ

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ 2015-2019

Όλες οι κυβερνήσεις των τελευταίων ετών

ΔΓ/ΔΑ

Ποιά κυβέρνηση πιστεύετε ότι έχει υπηρετήσει περισσότερο τις πελατειακές
σχέσεις;  ----- Εάν σήμερα είχαμε βουλευτικές εκλογές, εσείς ποιο κόμμα θα
ψηφίζατε;
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ΜΕΡΑ25

Άλλο κόμμα

Λευκό - Άκυρο

Έχω δικαίωμα ψήφου αλλά δεν θα ψηφίσω

Δεν έχω αποφασίσει

ΔΓ/ΔΑ

Συμφωνώ με την ουσία τους και με τη διατύπωσή τους

Συμφωνώ με τηνουσία τους, αλλάδιαφωνώ με τη  διατύπωσή τους

Διαφωνώ και με τηνουσία τους και με τη διατύπωσή τους

ΔΓ/ΔΑ

Ποια είναι η γνώμη σας για τις δημόσιες τοποθετήσεις του Π. Πολάκη;  ----- Εάν
σήμερα είχαμε βουλευτικές εκλογές, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;
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ΜΕΡΑ25

Άλλο κόμμα

Λευκό - Άκυρο

Έχω δικαίωμα ψήφου αλλά δεν θα ψηφίσω

Δεν έχω αποφασίσει

ΔΓ/ΔΑ

Τον Κυριάκο  Μητσοτάκη

Τον Αλέξη Τσίπρα

Κανέναν από τους δύο

ΔΓ/ΔΑ

Μεταξύ Κ. Μητσοτάκη και Α. Τσίπρα ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για πρωθυπουργό;
----- Εάν σήμερα είχαμε βουλευτικές εκλογές, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;


